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~ MOY «KnumoBckasi 0oL »

AcHoropckuu panoH
Tynbckasi obnacTtb
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___ﬂ,eMOHCTpaLI,VIOHHbII/I MaTepman K ypOKy MaTeMaTI/IKI/I

o

cnonb3oBaHHble TexHonorun. Microsoft PowerPoint

MeToaonyeckue pekoMeHgaunmn: NCnonbL30BaTh Mpu
3aKkpenneHmn n obobuieHnn marepuana no teme «donmy»

Ayoutopua: 3, 4 knacc
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—C—“‘“Dwkpem'lmb YMEHME HaxoauTb HECKONMbKO
Ooren Lenoro;

|:|38Kp€I'IJ'IF|Tb yYMEeHNne Haxogutb YNCJ10 NO AOorJie
N OO MO HYNCITY,

[13akpennsaATb yMeHne cpaBHMBaTb OOSN;
[13akpennaTb yMeHue onpenensatb BpeMsi Mo

w, ‘
cTpemneHne UcnonbL30BaTh MateMaTnyeckme

3HAHNA B XXU3HI.
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2.Ecrv 1/4 yncna 1o D,
TO BCE 4YuCno...

3.Ecnn 1/8 yncna ato 10:
TO BCE 4YUCro...

ﬂm 1/2 yncna aTo 6,
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= Ha30BY BPEMSI, KOTOPOE MOKA3LIBAKOT Yachl,
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NCMNOJIb3yA CJ10Ba «4HeTBEPTb», «MNOJIOBUHa»
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o I'I0|<a>|<|/| Ha pmcyFrKe 7 CpaBHI/I yactm
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NpAMOYTonbHNKa
= 1/51n1/2
= 2/10 n 4/5
= 3/10 1 5/10
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I<To n3 neBoqu Kaky OO50 paCKpacmn
ecnu TaHsa 3akpacuna 6onbLUyo AOM0, Yem
Ongq, a JleHa 3akpacuna 6onbLuyto Aorto,

yem TaHa?.
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aiiav v nokewn 19, 419, 2/3, 1/3,8/9

T
| AdHHOIO OTPE3Ka.







= CKOIbKO YETBEPTBIX A0MEN KaXKaon purypsl

3aKkpacunmn?




—— Tttt

S KaKyro 4acTb BCEX MSAYel COCTaBMSIOT:

a) 3enéHble MauK; 6) KENTble MAUN?
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